

5月16日-5月22日HOT一周排行榜

(注:榜单综合百度、谷歌、时光网、百道网等网站搜索量制作)

## 一周热点

- ① 小花仙
- ② 贤妻良母
- ③ 天上人间老板背景揭秘
- ④ 马诺暴怒退场
- ⑤ 富士康九连跳
- ⑥ 闫凤娇不雅照
- ⑦ 超级星光大道
- ⑧ 绥化龙卷风
- ⑨ 红衫军
- ⑩ 张丽平询问笔录

## 一周人物

- ① 朱真芳
- ② 梁海玲
- ③ 宋山木
- ④ 黄光裕
- ⑤ 李蕊蕊
- ⑥ 胡夏
- ⑦ quintus
- ⑧ 萱辉
- ⑨ 范晓萱
- ⑩ 文强

## 一周电影

- ① 海扁王
- ② 驯龙高手
- ③ 我的名字叫罕
- ④ 小淘气尼古拉
- ⑤ 像素入侵
- ⑥ 单身男人
- ⑦ 尽情游戏
- ⑧ 爸……你好吗？
- ⑨ 我的初恋情人
- ⑩ 情人节

## 一周音乐

- ① 她的改变
- ② 跨时代
- ③ 再见王子
- ④ 蓝裤子
- ⑤ 伦敦的爱情
- ⑥ 台北到淡水
- ⑦ 在一起
- ⑧ 盛开
- ⑨ 燕姿HIGH翻垦丁
- ⑩ 早春的雨伞

## 一周图书

- ① 把吃出来的病吃回去
- ② 杜拉拉3
- ③ 壹百度2:人生可以走直线
- ④ 好女人性感第一
- ⑤ 务实求理
- ⑥ 历史是个什么玩意儿3
- ⑦ 婚姻,决定女人的一生
- ⑧ 不疲劳的生活
- ⑨ 王晨霞细说女人病
- ⑩ 我本顽痴:王刚自传

## 榜说

## 正直的男孩是不偷窥的

□陈曦

自从2001年璩美凤性爱光碟事件以来,几乎每隔一段时间就会出现新的艳照刷新我们的记忆,充实“艳照门”这一词条。时至今日,艳照的主角也几乎囊括了所有的类型。璩美凤是跨政界与娱乐圈的名人,阿娇是娱乐圈红人,闫凤娇基本上跟圈子沾不上边,算是普通人——因为《非诚勿扰》走红,纯属偶然。从美凤到小凤,从阿娇到阿娇,她们不仅遭遇相似,连名字也如此巧合,你不得不慨叹造化弄人。

十年前,璩美凤性爱光碟热传时,有人惊呼:哎呀,只有死啦。但1966年8月5日生的璩美凤,典型的狮子座女,面对这场危机,才叫真的有些手腕。她上法庭直面幕后黑手、控告旧日情人、19天写成自传、重返荧屏主持节目,不但引用《绝望的主妇》中经典台词“不为自己有正当而合理的性生活向任何人道歉”,而且

以自己的姿态反控占据道德制高点的群众,是他们断了她的生计,使她生活不下去,才迫使她出来献艺。有人以为她会自杀,但她却放得更开,后来和比自己小10岁的大陆男人结婚(后来又离了),重新开始主持。从白雪公主到被揭为淫女,璩美凤就这样走过来了。

人都有弱点,若在乎自己的弱点,心理上就有了劣势。穿了不搭调的鞋子出门,就总想把脚藏起来才好,站在人前,难免一双脚挪前挪后。而一旦努力弥补遮掩,就等于向人宣告“我在乎”,在乎被人看轻,在乎声名扫地,一旦被人发现你在乎,就等于由着别人用这“在乎”绑架自己。围观的人多少有点施虐心态,而一旦施虐的目的没有达到,大家也只好怏怏地散去了。所有的秘密,你当它是秘密,就成了秘密。所有的隐私,你当它不可告人,它就难以启齿,若一旦看开了呢?什么都不是。这是一项心理战术。后来成功运用这套心理战术的

是张柏芝。她怒斥陈冠希的不负责任,感谢家人的包容,赢得了全香港人的声援和同情。荒谬的是,同一起事件,同样是受害者,事件发生后的两年里,一直存在一项争论,那就是阿娇该不该流泪、该在何时何地流泪。她在“很傻很天真”记者会上若无其事地微笑,激起了公众的愤怒,人们认为,她应当落泪及低头谢罪,而不是表现坚强,要哭啊,哭到死去活来。但她在《志云饭局》落泪后,却收到60条投诉,有观众认为她装可怜、哭的样子很假!那阿娇错了吗?她既不是美凤那样的辣椒美少妇,她也不是苍井空。你看苍井空接受TVB采访,被问及中国粉丝在她微博留言里哪一句最令她感动时,她说:“有男孩子说,是我令他成为了大人。”男孩们对她满怀感激,阿娇则休想得到这种感激,并非她没有让男孩长成男人的本事,而是她违背了男孩们的消费预期。男孩们消费阿娇的青春、阳光和健康,正如消费着童颜巨乳苍井空带来的生理反应,但消费完阿娇艳照后的心情,就像买了一个假劣商品一样不开心。何况这个假劣商品又是见不得光的。当男孩偷窥一辑艳照时所承受的道德压力远胜于欣赏一部A片时所承受的压力时,愤怒就变得可以理解了,因为一个正直的男孩子是不偷窥的。

闫凤娇的情况又更复杂一些。一个年轻女孩,刚刚看到一点前方的希望,可是她过去的生活却埋藏着无数的地雷,再次将她炸入深渊,世道人心是如此的难测。这个生在吉林延边农村的女孩,9岁时,父亲因工殉职,她被母亲带到大城市,早早开始自谋生计,如果说生活所迫倒也不无可能。解释说是受了胁迫也能理解,不管是真是假,大家对她的态度还是宽容多些,不会用娱乐明星那样的标准去要求她。也有人分析,是受诱骗的可能性大些,很多不轨之徒都跟女孩子说,潜规则你知道吧,假聪明的女孩就上道了,但很显然,用这种方式

混娱乐圈,一开始就烂掉了。据爆料,闫凤娇艳照是一次私拍活动,组织者组织发布信息,定好时间和价格,并提供场所和基本设备,模特的报酬一般来说一小时200元左右。甚至有人根据闫凤娇睡袍上的字推出这些活动都是在上海某豪门会所拍摄的。于是正直的男孩呼吁“深挖”:南京那个副教授被判聚众淫乱,而这么显而易见的一个淫乱行为,线索又很明显,警察居然不去查,这说不过去。如果真有那么一个专门胁迫女孩拍裸照的幕后机构存在,现在去端掉,不知能救多少迷途羔羊,比扫荡天上人间强多了。

十年过去,60后的璩美凤不会自杀,80后的阿娇、85后的闫凤娇自然更加不会去死。“艳照门”所有女主角,其实都应参照美凤的态度,不必见不得人,大大方方站出来,姿态越热烈越火爆越好,大家嘲讽应当去演潘金莲,还就真去演了才好。要想活下去,大家都得不要脸,只看谁更不要脸,谁更彪悍。

千物女+同性恋  
取向混搭带出新意

榜样



《个人的取向》改编自作家李世仁的同名畅销小说,讲述了一个不善恋爱的“千物女”在受到爱情伤害后,与一个被误会为“同志”的男人同居后,两人发生的浪漫爱情故事。《个人的取向》看似只是又一个同居爱情故事的诞生,事实上却在人物设定、剧情走向上有了一系列大刀阔斧的变动,走出了一条清新可爱的韩剧新风尚。

在《个人的取向》中,孙艺珍饰演一名整日梳着朝天辫、硕大黑眼圈,身穿宽大居家服,不修边幅的宅女,她在失婚、欠债、快要无家可归的情况下,遇上了被大家误会为“男同志”的挑剔男李敏镐,两人在各怀鬼胎的前提下,像闺蜜一样同吃同住,为了各自纠结的“取向”变得欲爱不能,因为要被迫成为两小娘子还是两纯爷们而郁闷不已,这样的爱情故事在韩剧中十分新鲜。

正如孙艺珍所说:“这是我出道后扮演的最喜剧,且最无厘头的角色。傻乎乎地没眼见人,也不经常洗漱,让男性一点也感觉不到异性美的这样一个人物形象。”孙艺珍是否能放下美女包袱,适应轻喜剧路线,以不虐心的爱情俘虏观众,是剧集开播前大家最关心的话题。而她在剧中的表现,也没有令大家失望,一出场就令观众十分“惊心”:不分场合的家居装和乱发,喜欢用鼻孔看人的粗鲁言行,驼着背走路的样子,都邋遢得惊人。

不过也不是每一位观众都对美女的“堕落”有如此高的耐受度。有观众对她不分时间场合地“雷人”十分不满:“千物女是在家邋遢,出去也会打扮得像样点,需要出门也搞成犀利姐么?观众审丑也会疲劳的。”

也有观众对孙艺珍入木三分的“傻大姐”气质捶胸顿足:“被男友和闺蜜背叛,就这么默默地笑纳了;被好友骗了钱,还担心他饿倒——善良到令人发指。因为心理阴暗,我一向讨厌‘真善美’……”相比不少观众被孙艺珍的演技吸引,部分观众却因为她的演技太过写实,声称对该剧失去了距离的审美感,“外形大妈、言行圣母,才不要看隔壁大婶的爱情故事,还是更喜欢青春美貌、淘气活泼的野蛮女主”。

此次李敏镐在《个人的取向》中饰演的全镇浩,赫然又是一类全新的王子。他依旧是不可多得的青年才俊,虽然挑剔,但不刻薄,拥有四女一男的豪华后宫阵容,对女主却坚定无比。

»星斗  
要变的  
只是我的造型

我觉得在音乐上的改变不会很大,我还蛮坚持的。譬如在歌词方面,一直是方文山,都是一样的人,我自己也蛮念旧的,连编曲老师都一直没换,我觉得我比较会去换的,就只是自己的造型。

很多歌手上台领奖,他们很开心,会感动落泪,但我就比较要面子,连感动都不能流泪,比较强硬的个性,什么时候都要像条汉子。

在妈妈面前还是会蛮幼稚的,我撒娇的方式不太一样,譬如这次拍《免费教学录影带》的MV时,我在片场搭了一个吉他店,她来现场探班,我就跟她说:“你看,这个吉他店只开一天呐,明天就要拆掉,好可惜哦。”趁这个时候就问她,开个吉他店怎样。但没想到当场就被她委婉拒绝。那时我还蛮撒娇的,但也还OK。就是童心未泯,看到什么好的就想买,我觉得我是会为了喝一杯牛奶去养一头牛的人。

最重要的事情,在工作方面来讲,应该是去拍了美国的电影。我觉得这是一个跳板,是一个机会,会让更多人知道我是一个歌手。这一点在这个圈子里,在我自己这十年里是比较重要的。

去我的餐厅也不错,呵呵,平时我经常去的还是自己餐厅,原因是怕狗仔,去别的餐厅就很危险。但最近发现李坎哲的餐厅也不错,就在我的餐厅旁边,是韩国的豆腐锅,最近吃了两次,还挺好吃的。

——相隔一年零七个月,周杰伦的最新专辑《跨时代》正式发行。因为今年刚好是周董出道十年,而这张专辑也是周董从影视回归音乐后的第一份作品,因此无论对于歌迷还是周董本人,这张专辑的意义都相当重要。

## »星声

日前,新锐导演李芳芳执导的青春片《80后》作为国产片代表献映戛纳“中国电影之夜”。该片“为80后立传”诉求为导演赢得“中国第七代导演”之名。不过,这一标签惹来不小争议。

## “第七代导演”辩论战



王小帅 反方

“在我看来,这些年轻人普遍面临的是一个信息时代。他们从很小的时候开始,就可以通过网络,通过各种方式获得自己的知识。但信息来得太快了,很多人都只能被动地去接受它,而没有时间去主动思考。这就形成了一个现象:现在的年轻人,有知识,但不见得有文化。第七代导演这个群体不会出现,这个年代,已经越来越提倡导演的个性了,这也就意味着作为一个群体的共性正在慢慢消失。”



正方 陆川

“我是第七代的杰出代表啊!”

第六代是完整的一代,是电影节培养起来的;第七代各有特性,是中国电影市场培养起来的,一直在寻找自身和市场需求的平衡,遵守制片行业的游戏规则。”

## »点评

拍自己的戏,让别人去代表吧。

纪连海:“关羽北上之行,其实先奔西去了,发现走错了又往东南去了。其实他是自己走错了路线,错杀了几员大将。”(5月18日《武汉晚报》)

说关羽是个路痴,我信,反正古人不会从坟墓里跳起来争辩。也许过五关斩六将是误会了,只可惜被杀那几员大将,生死由命,关公神勇。

甄子丹:“武术界是有很多是非,料不到影视圈更甚。现在难得有部电影罕有地一致获好口碑,大家是不是应该团结些,而不是搞是非?”(5月17日 新浪娱乐)

周笔畅:“加勒比海盗看到我,一定会说‘啊!我终于找到失散多年的女儿了’!”(5月18日 新浪)

继演唱会海报曝光后,金牌大风也正式公布周笔畅在新专辑里的造型照。皮衣、蓬蓬裙、卷发以及金属感强烈的饰物交相辉映,周笔畅看着这些造型,忍不住搞笑地说出这句话。